

# Сельская Правда

ВТОРНИК  
18 апреля 2017 г.  
№ 30 (9641)

ОБЩЕСТВЕННО -  
ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ЗЫРЯНСКОГО РАЙОНА  
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
15 мая 1932 года

Навстречу посевной

## К выходу в поле готовы



Семёновские  
механизаторы  
завершают ремонт  
техники

На междворе СПК "Семеновский" жизнь бьет ключом. Слышится стук железок, шум заведенных двигателей, снуют туда-сюда рабочие. Когда мы приехали, механизаторы работали рядом со своим тракторами. Подготовка к весенне-полевым работам в хозяйстве идет полным ходом.

Бригадир Андрей Владимирович Иванов с группой механизаторов в диспетчерской решал какие-то производственные вопросы. На мой вопрос о подготовке к посевной он с уверенностью сказал:

- К выходу в поле мы практически готовы. Вот только Михаил Чернов закончит ремонтировать борону, и, можно сказать, все подготовительные работы на этом у нас завершатся. В этом году опоздать с выходом в поле нельзя, потому что осень была сухая, влаги в почве совсем мало. Снег с полей сходит постепенно, талые воды быстро высушивает ветром, поэтому надо спешить. С осени у нас напахано около тысячи гектаров зяби. Нужно будет прибить влагу в самые кратчайшие сроки. А там уже и сеять подойдет пора. Посевных земель у нас много - почти шесть тысяч гектаров! Представляете, какая нагрузка предстоит! Но мы к работе готовы, хоть по тревоге нас поднимай!

Оптимизм бригадира показался мне вполне обоснованным. Работа в хозяйстве не затихает круглый год, возникающие проблемы, по словам

механизаторов, решаются оперативно, все необходимое к посевной доставляется по первому требованию. Каждую неделю в город отправляется машина за запасными частями к технике. Машинно-тракторный парк в Семеновке работает не сезонно, а круглогодично, потому что обслуживает не только полевые работы, но и ферму, а это каждодневный ответственный труд.

Полноценная и бесперебойная работа во многом зависит от механизаторов. По словам Андрея Владимировича, в последнее время кадровая проблема с механизаторами в хозяйстве решена полностью. Бригадира тревожит только одно: среди работающих много людей предпенсионного возраста.

- Если раньше к нам каждую весну прибывали работать практиканты из училища, то в последние годы не присыпают никого. Я даже не знаю, готовят ли сейчас трактористов в нашем колледже или нет. Поэтому есть опасения, что скоро нам придется искать механизаторов на стороне, а это ведь дополнительные трудности. Приезжих нужно будет обеспечивать

жильем...

Здесь же, в диспетчерской, при нашем разговоре присутствовал молодой механизатор Алексей Перминов, который работает в хозяйстве с 2009 года. Он поддержал своего бригадира:

- Когда человек родился в этом селе или живет здесь долгое время, он как бы прирастает к месту. У меня вот здесь, в Семеновке, семья. Жена в детском саду работает, туда же ребенок ходит. Зарплата у нас в СПК неплохая, дают ее регулярно - два раза в месяц. Вся она официальная, есть и отпуск, и больничный платят. Мой "Т-150" - не новый, можно сказать, что по возрасту мы - ровесники, но не так давно ему поменяли двигатель, надеюсь, трактор еще не один год поработает. Словом, жаловаться мне не на что. Дом здесь купили, теперь планируем ремонт провести и новые постройки во дворе поставить. Как только построимся, заведем хозяйство, ведь без него в деревне никак нельзя. В город мы не собираемся....

Видимо, так же считают и другие механизаторы, даже те, которые работают сезонно. По словам бригадира, вот уже несколько лет подряд те механизаторы, которые после летнего сезона уходят на биржу, весной снова возвращаются в хозяйство.

Татьяна ТУКШУНЕКОВА.

УВАЖАЕМЫЕ  
РАБОТНИКИ ОРГАНОВ  
МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ,  
ВЕТЕРАНЫ МУНИЦИПАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ! ПОЗДРАВЛЯЕМ  
ВАС С ДНЕМ МЕСТНОГО  
САМОУПРАВЛЕНИЯ!

Местное самоуправление составляет основу любого демократического общества. Это самый близкий населению уровень власти, который является важным связующим звеном между гражданами и государством. Работа муниципального служащего требует от человека широкого спектра знаний в разных отраслях хозяйства, большой ответственности, постоянного самоконтроля и выдержки. Нет более почетной профессии, чем служить людям, среди которых живешь. В этот праздничный день желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия, мира и согласия, новых успехов и удачи в таком сложном и интересном направлении, как развитие местного самоуправления, уважения и благодарности со стороны коллег и населения за хорошую работу!

Глава Зырянского района  
Н.Н.ПИВОВАРОВ,  
Председатель Думы  
Зырянского района  
Т.Н.ШАЙДО.

Официально  
Район  
посетил глава региона  
Сергей Анатольевич  
Жвачкин

Вчера, 17 апреля, с рабочей поездкой в районе побывал временно исполняющий обязанности губернатора Томской области Сергей Анатольевич Жвачкин. В наш район глава региона приехал с большой командой, в которую вошли вице-губернаторы Анатолий Рожков, Сергей Ильиных, Чингис Акатаев, Игорь Шатурный, Евгений Паршuto, Андрей Кнорр, Александр Шестаков, вице-спикер Законодательной Думы Томской области Александр Куприянец, а также руководители ключевых департаментов. В Доме культуры глава региона провел встречу с жителями района. Все желающие могли задать свой вопрос врио губернатора лично. Сергей Анатольевич также подвел итоги своего пятилетнего пребывания в должности губернатора и обсудил с жителями района, пришедшими на встречу, ближайшие планы развития региона и конкретно нашего Зырянского района. После обеда такая же встреча прошла у главы региона с жителями соседнего Тегульдетского района. Подробнее о встрече с Сергеем Анатольевичем Жвачкиным читайте в ближайших номерах "Сельской правды".

Открыта подписка на  
"Сельскую правду"  
на второе полугодие  
2017 года.  
Поспешите на почту  
и в редакцию газеты.

## Итоги недели

**Зырянцы рассказывают корреспондентам "Сельской правды" о заинтересовавших их событиях**



**Любовь  
Викторовна  
ЛОКШИНА,  
с. Михайловка:**

- Прошедшая неделя была для меня очень ответственной. Каждый день до позднего вечера мы репетировали спектакль по пьесе Алексея Дударева "Вечер", готовились к премьере. Надо было доделать декорации. Словом, работали напряженно, но увлеченно. Неделя пролетела, как один миг. В пятницу, 14 апреля, состоялась премьера. Мы очень волновались. Хотя я как режиссер в своих артистах уверена. Сергей Абрамов, Антонина Силаева и Александр Силаев словно родились для сцены! Работа с ними доставляет мне удовольствие. К слову, пьесу для постановки подобрал Сергей Николаевич Абрамов, в ней рассказывается об исчезновении российских деревень.

Параллельно репетициям к спектаклю идет еще подготовка к заключительному туру конкурса "Ретроспектива", в котором я принимаю участие. Это тоже работа, и она не менее ответственная. Словом, можно сказать, живу в доме культуры! О том, что случилось в стране, слушаю краем уха, но равнодушной быть к этим событиям нельзя. Террористические акты, происходящие то тут, то там, возмущают, и пугают, ведь в них гибнут простые, ни в чем неповинные люди!



**Нелли  
Яковлевна  
КОМОЛОВА,  
повар  
Зырянского  
филиала ТЭПК:**

- Расстроило меня сообщение "Первого канала" о том, что в этом году не будут транслировать конкурс "Евровидение" из-за отказа украинских властей впустить в страну для участия нашу певицу Юлию Самойлову. Обидно за нашу исполнительницу. Из событий областного масштаба взволновала информация, что в десяти районах Томской области, включая наш Зырянский, объявлен режим чрезвычайной ситуации, связанный со вспышкой в нашем регионе сибирского шелкопряда. Площадь, пораженная этим опасным вредителем, составляет почти пятьсот тысяч га. Для решения организационных вопросов по борьбе с шелкопрядом в областной администрации создан оперативный штаб. А еще я услышала новость о том, что в реке Томь, возможно, зайдутся воспроизведением рыбы тугун. Тугун - это деликатесная ценная рыба. Томские специалисты считают, что за пять-десять лет получится создать промышленное стадо этого вида осетровых рыб, и тугун будет всю жизнь жить на территории региона без миграций. После выпуска малька нерест у тугуна начнется уже через два года, и, возможно, когда-нибудь эта рыба станет брендом Томской области.

А если говорить о моей семье, то у нас уже вовсю начался огородный сезон. Еще в прошлом году мы сами сделали теплицу из поликарбоната. Сейчас готовим ее к посадкам: обработали все внутри, скоро вскапаем землю и посеем первую зелень и редис. Много насадили всякой рассады - перцев, баклажанов, томатов, в том числе и на продажу. В прошлом году был хороший урожай, надеемся, что и нынче все будет отлично.

**19 АПРЕЛЯ** ДК (ул. Калинина, 1) **18.00**

Интеллектуальное кафе приглашает на вечер-встречу по теме **«Смех (разгоняющий хаос)»**

Цена билета: 50 р.

14+

## Дума Зырянского района

**Внесли поправки в бюджет**

Апрельское заседание Думы с участием главы района Николая Николаевича Пивоварова и прокурора Вадима Николаевича Тимофеева началось с минуты молчания - почти память людей, погибших во время взрыва в метро в Санкт-Петербурге. Заседание традиционно открыла председатель Думы Татьяна Николаевна Шайдо. После слов скорби по погибшим депутаты приступили к работе. Им предстояло рассмотреть восемь разноплановых вопросов, некоторые из которых более подробно обсуждались на заседаниях думских комиссий. Первыми в повестке значились вопросы, связанные с исполнением бюджета за прошлый год и с внесением изменений в бюджет нынешнего года. За внесение изменений в решение Думы Зырянского района от 27.12.2016 г. №118 "О местном бюджете Зырянского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов" все депутаты проголосовали единогласно. Поправки обусловлены уточнением кодов бюджетной классификации, изменением кассового плана в доходной и расходной части местного бюджета и внутренними перемещениями.

Единогласно депутаты проголосовали за принятие администрации Зырянского района к осуществлению полномочий органов местного самоуправления Зырянского и Дубровского сельских поселений по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей этих поселений услугами организаций культуры. Также внесли дополнения в решение Думы, связанное с реализацией отдельных положений федерального закона "О противодействии коррупции" и приняли к сведению информацию заместителя главы района по социальной политике - руководителя управления образования Александра Александровича Осадчего о дополнительном образовании детей физкультурно-спортивной направленности.

ности.

Последним в повестке значился вопрос о награждении Почетной грамотой людей, достигших в своей профессиональной деятельности определенных результатов. Депутаты проголосовали за то, чтобы наградить Почетной грамотой Думы руководителя студии эстрадного пения Центра культуры Зырянского района Юрия Владимировича Осминова и директора централизованной библиотечной системы района Светлану Кузьминичну Гусеву. На этом же заседании Почетную грамоту торжественно вручили дизайнеру районной газеты "Сельская правда" Нине Яковлевне Уразовой.

**О.УШАКОВА.**

**В канун великого праздника****Открыт Областной благотворительный счет "Победа"**

Администрация Томской области объявила Акцию по сбору благотворительных пожертвований для оказания адресной социальной помощи ветеранам и вдовам участников Великой Отечественной войны.

Средства благотворительного фонда направляются на помощь ветеранам и вдовам участников войны в тех случаях, когда решить их проблемы полностью за счет бюджетных средств не представляется возможным. В частности, на ремонт жилых помещений, получение платных медицинских услуг, приобретение лекарств и изделий медицинского назначения, установку (законченную) памятных надгробий участникам войны, компенсацию расходов на проезд к месту лечения, местам боевых действий и захоронениям, а также иные нужды.

На сегодняшний день есть два способа для внесения пожертвований: путем перечисления средств через кредитную организацию на реквизиты областного благотворительного счета "Победа" или через отправку сотового телефона смс-сообщения на номер 7715.

Для перечисления денежных средств с сотового телефона необходимо отправить на номер 7715 кодовое слово "прими" и далее через про-

бел указать сумму пожертвования, например, прими 100. В этом случае со счета телефона списется 100 рублей. В случае отправки смс-сообщения только с кодовым словом "прими", без указания суммы пожертвования, будет списанафиксированная сумма в размере 45 рублей.

**Банковские реквизиты**

Томского областного внебюджетного счета по сбору благотворительных пожертвований граждан и юридических лиц (счет "Победа")

**Получатель:**

Областное государственное автономное учреждение "Комплексный центр социального обслуживания населения Томской области"

**Банк получателя:**

Томское ОСБ № 8616 г. Томск  
ИНН 7018016082  
КПП 701701001  
БИК 046902606  
Р/с 40603810164000000056  
К/с 3010181080000000606

Назначение платежа (указывать обязательно): благотворительные пожертвования на счет "Победа".

Просим принять участие в акции!

**Православие****Икона Божией Матери в Зырянском районе**

Двенадцатого апреля в Зырянский район прибыла икона Божией Матери "Всескорающая". На иконе изображена Божия Матерь на троне, который является символом царственного величия. Над ее головой находится нимб, украшенный узорами. На руках у Божией Матери сидит Богомладенец с благословляющей десницей, а в левой руке у него находится свиток. Пречистая Дева своей правой рукой показывает на своего Сына, тем самым указывая на то, что он является спасителем всего человечества. Нимб над Христом имеет надпись на греческом языке, которая в переводе означает: " тот, которым мы все существуем", "от которого все вокруг". Сзади находятся два ангела, которые осеняют Деву Марию и Христа. Золотой фон символизирует собой вечность. Первое чудотворное проявление иконы описано еще афонским старцем Иосифом Исихатом.

По просьбам томских прихожан митрополит Томский и Асиновский владыка Ростислав обратился к афонским монахам Ватопедского монастыря с просьбой написать список с чудотворной иконы Божией Матери "Всескорающая" для Томской епархии. И вот эта икона путешествует по всем храмам Томской области, чтобы все верующие люди имели возможность помолиться и приложитьсь к ней. В Зырянском районе икона будет



находиться по 25 апреля. В старом храме в селе Зырянском каждый день в 9.30 и 17.00 перед ней будет совершаться молебен с акафистом. В течение дня храм будет открыт, и все желающие смогут помолиться Божией Матери.

21 апреля икону Божией Матери "Всескорающая" привезут в часовню ЦРБ, где будет отслужен молебен. 22 апреля в 9.30 икона прибудет в храм села Чердаты, где также будет отслужен молебен с акафистом. По окончании будет раздробление артоса.

За чистое село!

# ПОРА БРАТЬ В РУКИ МЁТЛЫ И ГРАБЛИ!

Корреспонденты «СП» проехали по улицам и окрестностям сёл

По сложившейся традиции каждую весну мы проводим субботники, чтобы навести порядок в наших сёлах после долгой зимы. На прошлой неделе мы проехали по улицам нашего села, по его окрестностям, заглянули в соседние села Берлинку и Богословку. Если говорить в целом, то внешне все наши сёла выглядят сегодня примерно одинаково.

В райцентре, как и в других населенных пунктах района, можно отметить и положительные, и негативные моменты. Недавно в наших поселениях объявили двухмесячники по благоустройству. Но некоторые сельчане, не дожидаясь санитарных пятниц, давно уже приступили к наведению порядка.

## В числе первых

В числе самых первых, кто взялся за грабли и метлы, оказались наши пенсионеры, проживающие в частных домах. Проезжая по улице Ленина в райцентре, мы невольно



обратили внимание на женщину преклонных лет, которая лихо скидывала снег лопатой в стоявшую рядом тележку. Тем самым, она освобождала от снега прилегающую ко двору территорию, желая поскорее убрать всю пожухлую листву, чтобы дать волю молодой травке.

- К тому же, мне обещали привезти дрова, - сказала 77-летняя Галина Трифоновна Игнатова. - Во дворе уже сложила одну поленницу, больше там места нет, а в дровянике пока стоит вода. Но как только она уйдет, так я сразу все дрова перетаскаю туда. Я всегда стараюсь, чтобы возле моего дома все было подметено, все убрано. Для меня какие-нибудь там предписания из сельсовета - как нож в сердце. Нам хоть и тяжело следить за порядком возле

территория - отличное место для свалки. Несанкционированной свалки! Одни стали перекидывать пакеты с пищевыми отходами и другим мусором через забор. Другие, почистив свои огорода и усадьбы, сваливают здесь ботву, прошлогодние листья и траву, добавляя к образовавшейся свалке пакеты, бутылки, остатки продуктов питания. Когда же места вокруг дома не стало совсем, мусор стали складировать в самом доме. Жители близстоящих домов негодуют по поводу свалки, потому что нередко мусор разносится порывами ветра по всей округе. Но эта свалка, без сомнения, - дело рук жителей со-

прежнему имеет место быть и на свалке в селе Берлинка. Здесь вываливают бытовые отходы и домашний хлам прямо рядом с трассой. Кто это делает? Неужели сами берлинцы гадят у себя же под носом? А может, это вовсе и не они? Возможно, вываливают мусор на берлинской свалке все те, кто едет на автомобиле мимо? Сюда несут и везут все, что дома негоже: разбитые стеклянные банки, коробки, бутылки, изношенную обувь и многое другое. Помойка все разрастается и разрастается. И это на подъезде к райцентру! А вот на свалке в Богословке - относительный порядок. Правда, це-



а не заброшенных усадеб! Хотя, возможно, у их хозяев свой взгляд на благоустройство и представление о красоте? Весьма нелицеприятную картину почти ежегодно наблюдают люди в логу, что находится в конце улицы Ленина. Сегодня здесь, помимо традиционных навоза и опилок, - целый склад металломолома.

Еще более удручающе выглядят заброшенные усадьбы все на той же улице Ленина. Но больше всего поразил нас своим видом дом на углу улиц Фрунзе и Луговая. Просто слов нет! Немая сцена возникла от увиденного: из окон полуразрушенного дома на нас чуть ли несыпалась куча бытового мусора. Проживающие поблизости жители нашли в этой заброшенной усадьбе выгоду для себя: решили, что эта

лофановые пакеты разлетелись по округе. Но со всем остальным проблем нет. В чем причина? Может, в том, что приезжающих на свалку людей устрашает табличка с предупреждением о штрафе в пять тысяч рублей?

Наведение порядка в любимом селе - дело и забота коллективные, и для того, чтобы наш райцентр и каждый другой населенный пункт в районе стали еще красивее и уютнее, важны активность и личное участие в этом всех жителей. Только от нас с вами зависит, в каких условиях мы будем жить...

**Ольга УШАКОВА.**

Пресловутый человеческий фактор по-

## Комфортная среда

В конце марта в администрации района прошли сходы жильцов многоквартирных домов села Зырянского. Им предстояло принять решение о том, как будут расходоваться субсидии областного бюджета на поддержку муниципальной программы формирования современной городской среды. На собраниях жильцам многоквартирных домов рассказали об условиях осуществления программы, о том, на какие объекты могут быть потрачены средства. Одно из самых важных условий выделения субсидий - это наличие дворовых территорий многоквартирных домов, включенных

## Благоустроят дворы и детскую площадку

в региональную программу капитального ремонта. Также обязательным условием является инициатива самих жителей благоустроенных многоквартирников в разработке программы, их посильное трудовое участие в момент осуществления работ и совсем небольшой материальный вклад, составляющий не менее одного процента от сметной стоимости проекта благоустройства дворовой территории. К примеру, на строительство детской площадки во дворе дома или на междворовой территории выделят 50 тысяч рублей. Жителям же необходимо будет собрать в качестве софинансирования всего 500 рублей. Однако в этом году собственные деньги владельцам квартир выкладывать не придется, так как работы будут проводиться только из минимального перечня, в который входит ремонт дворовых проездов, элементов освещения двора, установка урн, скамеек и оборудования площадок для сбора коммунального мусора. Софинансирования же требуют работы из дополнительного перечня, вести которые начнут лишь со следующего года. В дополнительном перечне - устройство детских и спортивных площадок, оборудование автомобильных парковок и озеленение дворовой территории. На осуществление работ по дополнительному перечню обязательно должна быть оформлена общая заявка от жильцов многоквартирного дома. Хотя программа рассчитана на пять ближайших лет, заявки на обустройство дворов требуется оформить уже сейчас, чтобы видеть перспективу и установить очередность в проведении работ. Понятно, что сразу все дворы привести в идеальный порядок не получится. Следующее условие относится уже к содержанию того, что будет построено по программе. Если у вас во дворе были поставлены скамейки, построена детская площадка, то содержать все это в порядке должны сами собственники квартир.

Сумма субсидий на обустройство комфортной среды в этом году составит около одного миллиона 300 тысяч рублей. Одна треть этих средств должна быть направлена на благоустройство часто посещаемых общественных мест нашего района. На всех трех собраниях было единодушно решено, что в этом году следует облагородить детскую игровую площадку "Кошкин дом". Четыреста тысяч рублей будут направлены на приобретение нового игрового оборудования для нее. Остальные средства пойдут на обустройство дворовых проездов в микрорайоне ПМК, на улицах Ленина, Советская, 12 и в микрорайоне Кирзавода. С условиями участия в программе согласились все участники сходов. Жители некоторых домов уже успешно оформляют свои заявки на следующий год. В основном люди хотят иметь у себя во дворе или хотя бы в микрорайоне детские игровые и спортивные площадки. Требования, которые к ним предъявляются, довольно строги. Администрация же возьмет на себя все вопросы, касающиеся различных согласований.

Сейчас, когда точно определился объем предстоящих работ, администрация Зырянского сельского поселения, как того требует закон, разработала и опубликовала для ознакомления на своем официальном сайте проект муниципальной программы на 2017 год, а также перечень и образцы всех документов, которые требуются для участия в ней. Все документы находятся в общем доступе. Для реализации программы и контроля качества выполнения работ по ней создана специальная комиссия, в состав которой вошли работники администрации поселения и представители общественных организаций. Уже первого мая обсуждение проекта программы закончится, и она официально вступит в действие, поэтому, если у вас вдруг возникнут какие-то замечания, то предъявляйте их администрации поселения уже сейчас.

**Т.ТУКШУНЕКОВА.**

**ПРОДАЮТ ЩЕБЕНЬ**

фракции 5-20мм от 30 т с доставкой до потребителя. Цена 600 р/т. Тел. 8-923-491-66-38.  
реклама

**КУПЛЮ ИЛИ ВОЗЬМУ В АРЕНДУ УЧАСТОК**  
(долю) **СЕЛЬХОЗНАЗНАЧЕНИЯ** в границах земель бывшего колхоза "Авангард" (с.Шиняево).  
Тел. 8-952-880-27-22.

Новосибирская  
птицефабрика 20 апреля в 10 часов на рынке с.Зырянского проводит продажу кур-несушек красная ломан браун, белая хайсекс по 250 рублей, кур-молодок ломан браун красных по 350 руб., цыплят бройлерных 20 дней - 200 руб. Тел. 8-923-424-46-05.  
реклама

**ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ.**

Тел. 8-961-098-94-64.

реклама

**19 апреля в ДК "Радуга" с 9 до 16.00 Кировское обувное предприятие принимает обувь на ремонт.** Полное и частичное обновление, замена подошв, каблуков, смена фасона и многое другое. Качество фабричное! Гарантия!

реклама

**РАСПРОДАЖА СЛЕТКИ**

камаз - 1000 рублей, второй - бесплатно.

Тел. 8-962-783-79-05, (8-38-243) 37-371.

реклама

**КУПИМ МЯСО:** говядину, конину, баранину. Тел. 9-906-948-55-56.

реклама

**ООО Агрофирма "Томское предместье"**

(КФХ Колесникова Е.А.)

Реализует цыплят  
✓ бройлеров арбор айкрес,  
✓ несушек, петушков, перепелят,  
✓ породных несушек (несортированные).  
А также: куры-молодки, петухи, комбикорм (15 кг - 650 руб.), поилки, кормушки.  
Ждем вас **22 апреля в 15 часов - с. Зырянское** (на рынке). Заказать цыплят можно на нашем сайте: [www.tom-pred.ru](http://www.tom-pred.ru) или по тел. 8-952-887-00-88, 8-952-184-71-18.

реклама

**ПРОДАЮТ**  
**ПИЛОМАТЕРИАЛ ОБРЕЗНОЙ** от 3800 руб., **НЕОБРЕЗНОЙ** от 1500 руб., **ГОРБЫЛЬ** (1000 руб. - ГАЗ-53, камаз - 2000 руб.). Тел. 8-962-783-79-05, (8-382-43) 37-371.

реклама

**Производим ремонт**

легковых автомобилей:  
сход-развал, промывка инжекторов, регулировка клапанов, ремонт ходовой части, трансмиссии, двигателей.  
Тел. 8-952-182-76-45.

реклама

**КУПЛЮ ОСИНУ ДЕЛОВУЮ.** Тел. 8-923-422-55-75.

реклама

**Дрова** чурками, колотые. Тел. 8-905-089-14-85.

реклама

**Межкомнатные двери, стальные двери.**  
Тел. 8-961-098-94-64.

реклама

**УСЛУГИ МАКИЯЖА** - дневной, вечерний, свадебный. Тел. 8-952-807-47-32. Сертифицированный мастер.

реклама

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** (ГАЗ-53, район, межгород). **ВЫВОЗ МУСОРА, ПЕСОК, НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЯ.** Тел. 8-952-804-65-66.

реклама

**ПРОДАЕМ РАССАДУ** перцев, баклажанов, цветов, томатов. Вощина, пчелоинвентарь. Цыплята. Тел. 21-118, 8-913-813-20-22. Ул. Фрунзе, 16.

реклама

**Монтаж кровли. Перекрытие крыш. Качественно. Недорого. Продажа профлиста, черепицы. Доставка.** Тел. 8-961-709-45-95.

реклама

**От всей души!**

Поздравляем с юбилейным днем рождения **ЗИНАИДУ ГЕРАСИМОВНУ ШЕХОВЦОВУ!**

Любимую, лучшую, родную,  
Нашу бабушку и маму дорогую  
Сегодня с юбилеем поздравляем,  
Счастья, жизни долгих лет желаем!  
Пусть радость твой не покидает дом,  
Пускай достаток будет в нем,  
Пусть полноводно рекою жизнь течет,  
Пускай всегда, везде тебе везет!

Дети и внуки.

Поздравляем с юбилеем нашу уважаемую соседку **ЗИНАИДУ ГЕРАСИМОВНУ ШЕХОВЦОВУ!**

80 лет - солидный возраст,  
С ним мы Вас и поздравляем!  
Живите долго-долго, не болейте,  
Всего хорошего, здоровья Вам желаем!

**Соседи первого этажа дома № 25 по ул.Чапаева.**

Поздравляю с юбилейным днем рождения до-  
ружную подругу **ЛЮБОВЬ ГЕННАДЬЕВНУ ПОВА-**

**ЛИХИНУ!**

Берегов тебе кисельных,  
Рек тебе молочных,  
Чувств желаю обоядных,  
Отношений прочных!  
Пусть, как в юности прекрасной,  
Ввысь мечты летят,  
И окутают любовью пусть 55!

Вера Ушакова.

Поздравляем с 80-летним юбилеем любимую маму, бабушку **ПЕРЕВОДЧИКОВУ МАРИЮ ПАВЛОВНУ!**

Год прибавился к десятку - это не беда,  
Дни проходят без оглядки  
И вплетаются в года.  
Важно быть всегда здоровой,  
И не важно - сколько лет.  
Мы желаем много счастья  
И здоровья на сто лет!

Дети, внуки, правнуки.

**Погода в Зырянском районе**

<b>19 АПРЕЛЯ</b>	день	+9	пасмурно
<b>20 АПРЕЛЯ</b>	ночь	0	
<b>21 АПРЕЛЯ</b>	день	+4	дождь
<b>22 АПРЕЛЯ</b>	ночь	-2	солнечно

<b>22 АПРЕЛЯ</b>	день	+16	солнечно
	ночь	0	

**В Торговом центре "Сибириячка"**

(бывший "Престиж")

работает отдел "Цветы"

реклама

**В продаже** цветы горшечные, живые.

Подарки, фейерверки, пластмасса, грунты.

**Пластиковые окна, веранды, балконы.**

Тел. 8-961-098-94-64.

реклама

**21 апреля с 9 до 11.00 на рынке ин****"Элитное"**

кубационная станция реализует уникальных бройлерных цыплят КОББ500 (75руб.), цыплят: радонит-3 (50 руб.), доминант (70 руб.), индушат (220 руб.), стартовый комбикорм, кормушки. Тел.8-383-944-382, 8-963-946-87-29.

реклама

**ЗАКУПАЮТ МЯСО:** говядину, баранину, конину. Дорого. Тел. 8-952-882-48-48, 8-961-890-01-61.

реклама

**ЗАКУПАЮТ МЯСО:** говядину, конину, баранину. Тел. 8-960-971-99-66, 8-913-809-49-99.

реклама

**РАЗНОЕ:****ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ** в магазин "Спектр" (строительный отдел).**СНИМЕМ КВАРТИРУ** 2-ком. благоустр. или неблаго-устроенную. Тел. 8-923-417-68-48.**МЕНЯЮ** 1-ком. благоустр. квартиру в центре на дом или квартиру в кирпичном двухквартирнике. Тел. 8-952-803-94-92, 8-913-103-24-35.Для работы на территории пилорамы **ТРЕБУЕТСЯ РАБОЧИЙ**. Тел. 8-906-954-18-10, 8-953-922-60-31.**Магазины**  
**"1000 мелочей"**  
**и "Солнышко"**  
с 17 апреля по 8 мая проводят **РОЗЫГРЫШ** лотереи к празднику 9 Мая при покупке от 500 рублей.**КУПЛЮ КАРТОФЕЛЬ.**  
Дорого. Тел. 8-952-756-24-79, 8-953-929-65-69, 8-961-095-40-89.

реклама

**БЛАГОДАРЯТ**Выражаем благодарность нашим односельчанам Нине Степичевой, Надежде Ворожцовой, Лилии Балахонцевой, Галине Худобиной и Нине Пименовой за помощь и организацию похорон нашей любимой жены, мамы, дочери **ТАРАСОВОЙ ТАТЬЯНЫ НИКОЛАЕВНЫ**. Спасибо за помощь и поддержку.**Муж, сын и мама**  
**Галина Михайловна.**Выражаем искреннее соболезнование Ефремовой Анастасии Александровне, всем родным и близким в связи со смертью дедушки **ЧУВАШЕНКО ИВАНА ФЕДОРОВИЧА**.

Коллектив Дома детского творчества.

Выражаем искреннее соболезнование Тарасовой Галине Михайловне, Филину Олегу Викторовичу, сыну Олегу по поводу смерти дочери, жены, матери **ТАРАСОВОЙ ТАТЬЯНЫ НИКОЛАЕВНЫ**.  
Н.А.Степичева, Г.А. и А.Е. Худобины, В.И.Порваткина.

Газета зарегистрирована в Южно-Сибирском территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 24 июля 2000 г. Свидетельство № ПИ 12-0123.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в том числе в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции запрещены.

Цена свободная.

Дата выхода - 18.04.2017. Подписано в печать: по графику - 17.04.17, 18.00.

Фактически - 17.00.

Газета отпечатана в Томской городской типографии.

Адрес типографии: 634003, г.Томск, ул.Дальне-Ключевская, 62.

Заказ 4793. Тираж 2631. Индекс газеты 54233.